

# 新年第一场年货展昨开展,到1月18日结束

## “土”年货最受欢迎

商报讯(记者 孙美星 实习生 夏维张 通讯员 刘波)昨天上午,新年首场年货展销会——全市供销系统2014年迎春优质农产品展销会,在宁波雅戈尔体育馆广场举行,土猪、笋干、新鲜蔬菜等土年货特别受消费者欢迎。此次年货展销会为期5天,到1月18日结束。

“土”是此次供销系统年货展销会的一大特色,因为展会一大半参展商是来自宁波各县市区的农业合作社和种植大户。

昨天的展会现场,新鲜的蔬菜最受欢迎,鄞州农乐果蔬专业合作社把早上刚从菜地采收的蔬菜拉到了展会现场,菠菜只要4元/公斤,青菜、5号菜都是2元/公斤,小青菜3元/公斤,短短一个多小时就卖掉了大半。

慈溪宝绿农业合作社的蔬菜摊位前,围满了顾客。这里自种的白花菜、绿花菜都是5元/公斤,不少市民说价格实惠还在其次,主要是菜的新鲜程度特别好。合作社工作人员介绍,昨天一上午,蔬菜已经卖出了1000多公斤了。

各种土鸡蛋、土猪肉人气也很高。镇海一家农庄推出了放养的藏系香猪,这是一种北方的地方猪种,由野猪驯化而来,吃草料,养殖10个月才出栏,一头猪才六七十公斤重。不过这种猪肉价格也不便宜,一公斤要90元以上。

象山梅岭草鸡合作社昨天也参加了展销会,象山梅岭草鸡在桔园坡地放养,吃玉米稻谷和番薯南瓜等长大,肉质特别细嫩紧实,考虑到消费者因为禽流感的关系对活禽可能有顾虑,合作社把几只现杀好的梅岭草鸡白条鸡带到了展会现场销售。“我们合作社的鸡没有禽流感的,象山县有关部门都来抽血检测过了,明天我把检测报告带来,贴在摊位上,让大家放心吃。”合作社社长傅雪芬说。

此外,老字号赵大有还把龙凤金团制作原料搬到现场,在年货展上现做现卖,吸引不少消费者等着尝鲜。新疆的红枣、丽水的甜橘柚、东北的大米等特色年货在展会现场也都能买到。



年货展上,特色地方食品吸引了市民眼球。 记者 王增芳 摄

### 相关链接

## 明起保税区将有“进口食品年货展”

商报讯(记者 殷浩 通讯员 周红梅)随着进口日用消费品规模的快速增加,进口商品渐渐进入寻常百姓家,进口商品也因此逐渐成为年货的一部分。记者昨日获悉,为给市民提供更多“进口年货”,从1月16日到28日,宁波保税区将举办“2014宁波保税区进口食品年货展”,保税区港龙、天越、宝乐贝尔等30多家企业将在宁波保税区进口商品集散中心推出优惠展销活动,方便市民以实惠价格置办“进口年货”。

本次年货展的展品种类丰富,涵盖了进口水果、海参、橄榄油、蜂蜜、葡

萄酒、休闲食品、乳制品、农副产品等进口食品。让利促销力度空前,其中在16日当天将推出限量特价大促销,当天天越的沙露达葡萄酒仅卖20元/瓶,港龙澳洲草饲牛肉仅卖32.8元/斤,缤果源智利车厘子仅卖36元/斤。这些进口商品不仅有原装进口的品质保证,价格也相当实惠。当天港龙公司的食品展厅将推出新西兰、澳洲牛肉,阿根廷红虾,进口水果等全新产品,并有大厨亲临二楼大厅进行现场烹饪,舌尖上的美味引爆现场。此外西班牙最为知名的加西亚酒庄还将举办品鉴会及新款主题葡萄酒发布会。

## 未来五个月将严查旅游市场违规情况

商报讯(记者 周雁 通讯员 周倩华)昨日,我市旅游市场秩序专项整治工作启动,未来5个月,我市旅游部门将通过明察等形式对旅游市场展开专项治理,重点查处无资质经营,以不合理的低价组织旅游活动以及强迫购物等违法行为。

据了解,宁波的专项整治工作分两个阶段,第一阶段为1月8日至春节期间,第二阶段为3月1日至5月7日,整治内容分为8大部分,即在省旅游局提出的“四个严厉查处”的基础上,增加了宁波市“四个重点检查环节”,分别是查处无资质经营旅游业务、无导游(领队)资格执业行为;查处旅行社以不合理低价组织从事旅游经营行为;查处强迫或变相强迫旅游者购物、通过合同外加点收费等欺客宰客行为;查处以“烧香、解签”为名,诱导欺骗游客违法行为;检查旅游车辆企业违规经营、旅行社租用无运营证车辆行为;检查旅行社超范围招徕、经营行为;检查导游人员违规带团行为;检查旅行社网络违规经营行为。

### 股市点评

## 异动增加 预示红包行情来临

继前天市场出现异动之后,昨天市场异动点增加,尤其早盘金杯汽车、恒天海龙早早封涨停,引发资金对于板块和个股的深度挖掘,意味着随着周一和周二的铺垫之后,市场已经将前期领跌的大盘股进行了预热,一旦这个板块持续启动,那么将引发资金对其的回补而形成超跌反弹。昨天盘面出现了涨停潮,已然在开启春节的红包行情,智能机器、智能穿戴、半导体、电子支付等反复走强,已经形成了赚钱效应,这说明多头并未放弃阵地,能量的积蓄将以更加犀利的走势进行回应。

操作上,与年底资金纷纷做空不同的是,近期市场下跌时股指期货持仓始终没有呈现大增,反而是减仓,这说明资金还是在等待砸盘后的入场时间。但就春节前的时间点,投资者对目前的市场应该有清醒的认识,不宜过度的悲观也不应过分乐观,客观认识当下的行情,把握相对确定的板块机会。有业绩支撑,股价未经充分挖掘的中小板、创业板个股可以提前进行埋伏,年报和红包行情更多蕴藏于此;对于主板市场,因为量能限制短期难以有较好的机会,继续进行观望。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

## 预计今年房贷发放仍从紧

商报讯(记者 王婧)经历了2013年末银行房贷“有单无额度”的状况后,按常规,银行业的开门红行情一般是在年内的第一季度,但是,昨日记者对甬城房贷进行调查后发现,新增贷款额度并未缓解去年末信贷额度紧张的局面,目前多数银行仍是“无额度可放”,优惠的“口子”则是一紧再紧,不少客户仍在排队等待放款。

对于申请房贷的购房者来说,利率是否优惠才是最实际的。但是采访中,记者发现,对于优惠,银行依旧没有“松口”。

工商银行、招商银行等银行表示,目前首套房商业贷款利率仍以9.5折为主。农业银行

则表示,该行的首套房贷政策是阶梯式的,以9.5折居多,最低能打到8.5折,“只有极个别优质客户才能享受8.5折的优惠。”农行市分行一位个贷经理告诉记者。而交通银行、光大银行等银行的房贷都无优惠,以基准为主,交通银行去年12月份还有9.5折优惠,今年1月份则取消了优惠。

在放款时间方面,受2013年下半年房贷积压单子过多和目前银行贷款额度仍不宽松的双重影响,购房者办理房贷仍需排队等待。

“去年的不少客户由于年底银行无额度可放,大多顺延至了2014年,积攒的

客户有点多。”一家国有银行分行个贷部的经理说,购房者现在申请贷款,一个多月能放下来算是快的。

对于今年的房贷市场,光大银行宁波分行个贷部总经理俞良龙表示,从目前银行控制放款的节奏来看,今年无放松的迹象,整体的基调仍会以紧为主。

“一家银行一年的信贷计划在年初就定好了。”俞良龙说,所以按惯例,如果一季度从紧,二季度以后一般也不会有放松的空间。

同时,银率网也有观点指出,2014年几乎所有商业银行都提出均匀放贷,预计2014年房贷将呈现收紧、有节奏放款的特征。

热烈祝贺宁波第二百货商店2013年黄金珠宝销售突破10亿元!

金条/金币/金摆件 礼品博览会

TIME:即日起至2月4日

98折

凡购金条/金币/金摆件  
在原优惠基础上再享

中国黄金: 购黄金作礼品“马”上有金

购中国黄金99999高纯金金条、金币、金摆件即送纪念邮册一份  
满3000送精美礼品一个/满5000送精美8G U盘一个  
满8000送银饰券100元/满12000送银饰券160元  
(投资金条除外,礼品有限,送完即止,解释权归本行所有)

更多值得信赖的知名品牌/更多精美绝伦的经典款式/更多热情周到的售后服务...

购买黄金珠宝 请到宁波二百

中国黄金投资金 双向买卖 随时变现 服务热线: 0574-87269874